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ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ! ! !

1) Να βρείτε το πεδίο ορισμού και το πεδίο τιμών των πιό κάτω συναρτήσεων:

(α) = 2 − 2 − 3 , (β) = ( )( ) , (γ) ψ = ln(3χ+1).

(μον. 3)

2) Δίνονται οι συναρτήσεις ℎ( ) = √2 − και ( ) = 5 + √ .
Να βρείτε το πεδίο ορισμού και πεδίο τιμών των πιό πάνω συναρτήσεων. Στη συνέχεια να
δείξετε ότι δεν ορίζεται η σύνθεση ℎ ∘ .

(μον. 3)
3) Να βρείτε την πρώτη παράγωγο των πιό κάτω συναρτήσεων:

(α) = , (β) = , (γ) = , (δ) = 3 − 2
(μον. 4)

4) Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτομένης της καμπύλης χ2+ ψ2- 2χψ - 3χ = 1 στο σημείο Β(1,-1).

(μον. 2)

5) Αν x =εφθ   και y = 3 – τεμθ να δείξετε ότι ισχύει η σχέση : 2 + 22 = 0
(μον. 2)

6) Να υπολογίσετε τα πιο κάτω όρια:
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(μον. 6)
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